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Αθήνα, 18 Νοεμβρίου 2011 
 
Προς 
Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών 
Γραφείο Προέδρου 
 
 
Αξιότιμε κ. Τσίγκανε, 
 
Θέλοντας να σας ευχαριστήσουμε για την εμπιστοσύνη που δείχνετε στην Τράπεζα Πειραιώς, 
σας ενημερώνουμε ότι το επιτόκιο των λογαριασμών μισθοδοσίας ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ που 
τηρείτε στην Τράπεζα μας, από 01/11/2011 διαμορφώνεται στο 5%1 για ποσά έως €5.000 
με εξαμηνιαίο εκτοκισμό. 
 
Εναλλακτικά, σας προσφέρουμε απόδοση 3,85%2 για ποσά έως €5.000, με μηνιαίο 
εκτοκισμό και  διπλούς τόκους κάθε Ιούνιο και Δεκέμβριο. 
 
Επιπλέον, θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε μερικά από τα προνόμια που απολαμβάνετε, 
εμπιστευόμενοι τη μισθοδοσία σας στην Τράπεζα Πειραιώς: 
 

o Πιστωτική κάρτα Πειραιώς Visa ή MasterCard με: 

 δωρεάν συνδρομή για όσο διάστημα διατηρείτε τη μισθοδοσία σας στην Τρ. Πειραιώς 

 επιτόκιο αγορών μειωμένο κατά 1% από το τρέχον 

 πληρωμή υποχρεώσεων προς το Ελληνικό Δημόσιο έως και σε 6 δόσεις (Φόροι, 
Έκτακτη Εισφορά, Τέλη Κυκλοφορίας κλπ) 

o Έκπτωση έως 25%3 για την ασφάλιση του αυτοκινήτου και της κατοικίας σας 

o Υπηρεσίες ηλεκτρονικής τραπεζικής winbank, για γρήγορες και ασφαλείς συναλλαγές 

o Δωρεάν αυτόματη εξόφληση των λογαριασμών ΔΕΗ - ΟΤΕ - ΕΥΔΑΠ μέσω πάγιας 
εντολής 

o Συμμετοχή στις Κληρώσεις Καταθετικών Λογαριασμών 2011, με δυνατότητα 
διπλασιασμού του υπολοίπου του λογαριασμού σας 

Η Τράπεζα σάς παρέχει το δικαίωμα επιλογής μεταξύ των δύο προσφερόμενων 
επιτοκιακών κλιμάκων. Παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε για την τελική επιλογή του 
κάθε μισθοδοτούμενου, προκειμένου να προβούμε στις ανάλογες ενέργειες.  
 
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πρόσθετη διευκρίνιση ή πληροφορία, 
προσδοκώντας στη συνέχιση της επωφελούς και αμοιβαία αποδοτικής συνεργασίας μας. 
 
Με εκτίμηση 
 
 
Δημήτρης Νεφρός 
Δ/ντής Καταστήματος Μακρυγιάννη 

                                                 
1 Το επιτόκιο είναι κλιμακούμενο.  Ως εκ τούτου, διαφοροποιείται ανά κλίμακα & εφαρμόζεται σε 
ολόκληρο το ποσό της κατάθεσης: από €0-€5.000 επιτόκιο 5%, από €5.000,01 - €10.000 επιτόκιο 
1,75% και από €10.000,01 και άνω, επιτόκιο 1,25%. 
 
2 Η απόδοση είναι μικτή ετησιοποιημένη & έχει υπολογιστεί με ονομαστικό επιτόκιο 3,25%, μηνιαίο 
εκτοκισμό & διπλούς τόκους τον Ιούνιο και τον Δεκέμβριο. Το επιτόκιο είναι κλιμακωτό.  Ως εκ τούτου, 
διαφοροποιείται ανά κλίμακα και εφαρμόζεται διαφορετικό επιτόκιο στο ποσό κάθε κλίμακας,  ως εξής: 
για ποσά από €0-€5.000 επιτόκιο 3,25%, από €5.000,01 - €10.000 επιτόκιο 1,00% και από €10.000,01 
και άνω, επιτόκιο 0,50%. 
 
3 Ανάλογα με το πακέτο και τη συνεργαζόμενη ασφαλιστική εταιρεία σε προϊόντα που διατίθενται μέσω 
των καταστημάτων της Τράπεζας Πειραιώς. 
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